



可理发、烫发、剃须、修面,男士专属理发店在济宁悄然兴起

# 顾客多为年轻人,人均消费约百元

文/图 齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 孔茜 易雪

在女性美发“遍地开花”持续风靡的现状之中,男士剪发作为一种新生事物也正悄然发展,从普通理发店25-30元的“快剪”到专做男士剪发近百元的“精剪”。对于这种另辟蹊径式的新模式,是大有市场改变男性休闲娱乐方式,还是昙花一现故做噱头?男性顾客是否愿为“美”买单?6日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者实地探访了济宁多家“男性理发馆”。



在男性理发馆内,可理发、烫发、剃须、修面。

扫码看视频。

## 可理发可剃须修面 顾客人均费用约百元

连日来,专为男性顾客理发的“男性理发馆”在社交软件上走红,吸引了不少消费者慕名而来。6日上午,记者来到位于万达金街的某男士理发馆

内,发现该店虽开在沿街门面花店二楼,其装修却颇具风格。

20多平方米的小屋一改传统理发店亮堂、简约的装修风格,灰白相间的地面,红色的桌椅、黄棕色的墙面,多重色彩叠加营造出一种复古、怀旧风,而墙面悬挂的数十张人像合影与休闲吧台陈列得各式瓶装啤酒

相互交融,显得格外温馨。

当日由于是上班时间,前来的市民并不多,理发师正坐在椅子上休息。“我们这与主要服务女士的美发店不同,主要为男士提供理发、剃须、修面等服务。以预约制为主,多做熟客。”该男士理发馆负责人张涛说,店内剪发一次95元,所以客

户群体主要是面向25岁至40岁有一定经济能力的男性。但高出普通理发店近3倍的定价,也有着“特殊”的原因。

张涛说,男士所主打的油头、渐变等发型,看似简单,但要想达到均匀、棱角分明的效果,则需要数种男士专用理发工具对每层毛发予以细致修剪。剪发一次就需要花费40-60分钟,是普通剪发时间的近2倍。此外,为提升顾客体验感,除理发、烫发外,店内还会提供美式修面服务,但双项服务叠加,其价格也有所上升。

对于较为高昂的理发成本,在消费者中也有着不同的声音。“这里剪的比较舒服,细致,环境安静,没有女性也更放松些。”对于店内老顾客张先生来说,理发更像是休闲放松的项目,不必受到排队人员的催促。如若三五好友一同前来,还可以小酌一杯,畅聊一番。

而对于市民李先生来说,却不愿再为这种服务买单,“尝鲜”式的体验过后,感觉实惠更为重要,在普通店一月剪发两次可以省下不少钱。

## 男士“专剪”悄然兴起 商家有人欢喜有人愁

从一线城市开始流行,到二三线城市开始分布,面对三线城市男士美容美发这块尚未完全开发的“风水宝地”,不少学成归来的年轻创业者们,便

想另辟蹊径谋取发展的一席之地。

“我们是济宁开的第一家男士理发馆,现在已经开了两家店,明年将会开第三家分店。”对于现状与未来,已开店两年的张涛充满期待。而谈及创业初期,“生意不好”是他最真切的感觉。做优惠、打广告、做直播,各种吸引客源的方式他们全都用上,因为他们坚信,只要顾客来体验,他们就有展现一技之长的空间,用好的服务与技术改变男士顾客闹钟固有的“造型师随便剪一剪”的想法。两年的积淀让张涛与同事都积累了不少客源。从最初的一天剪发一两两位顾客,到现在3位理发师一天最多剪发30人。

俗话说,万事开头难,张涛所在的男士理发馆已经步入发展的正轨。而临街相隔300米处新开的一家男士理发馆则面临巨大的考验,开业三个月,生意处于不温不火的状态,每日客流量波动较大。

“白天来理发的人比较少,晚上会多一些,冬天剪发的人会多一些。”尽量紧抓客源的某男士理发馆负责人李威与合伙人,实时“靠”在店内,以便随时接待预约客户。

经记者实地探访发现,目前,济宁市内多个商业圈内均已开设专为男士服务的男士理发馆,虽名字各异,但均以主推男士理发、修面、剃须等服务为主。

济宁邮政全市联动举办《辛丑年》生肖邮票首发仪式

# 一套2枚,寓意浓浓新春祝福

本报济宁1月7日讯(通讯员 白兰萍)“今天我们隆重举行‘辛丑年’特种邮票首发仪式……”1月5日上午8时,伴随着济宁邮政副总经理、市集邮协会会长段永刚热情洋溢的致辞,济宁邮政牛年邮票首发仪式正式拉开帷幕。

今年济宁邮政的首发式主要呈现出三个特点。一是氛围营造线上化。首发仪式前,济宁邮政拍摄短视频利用抖音、微信朋友圈和微信视频号等平台开展多形式、多元化、多渠道宣传,在抖音发起“我的生肖故事”热门话题,迅速登上抖音话题榜,播放量达7万次,1.1万人参与话题讨论,线上线下同步

互动,吸引了一批年轻化集邮客群,让生肖文化在新时代下焕发新的生机与活力,进一步扩大了生肖文化的传播范围。

二是首发过程互动化。首发期间,洸河营业厅将精心挑选好的生肖、拜年和本地特色文化等题材邮品搬到线上,由段永刚副总经理亲自领播与广大集邮爱好者线上互动,通过抖音和淘宝平台直播活动,进一步满足广大集邮爱好者多元化购票需求,吸引了1.1万次在线观看,不仅实现了平台粉丝相互引流,更为济宁人民提供了更有质量、更加丰富的文化服务。

三是邮票首发联动化。自

去年9月1日《辛丑年》特种邮票宣布开机印刷后,在广大集邮爱好者的翘首期待中这套邮票终于正式发行。为第一时间目睹这套“牛票”的真实风采,不少客户4日下午就来排队等待购买。为最大限度满足广大集邮爱好者的需求,济宁市区洸河及太白两个网点联动全市其它11个县市区邮政分公司,同步举办《辛丑年》生肖邮票首发仪式。

此次《辛丑年》邮票一套2枚,邮票图案名称分别为:奋发图强、牛年大吉,全套邮票面值为2.40元。两枚邮票分别展示了国家的期许、家庭的企盼,组合而成浓浓的新春祝福。



集邮爱好者展示刚刚购买的《辛丑年》生肖邮票。

## 挂失公告

购房人陈德强不慎丢失济宁华都房地产开发有限公司开具的金色兰庭·香堤6-1-502室购房发票一张,发票号码07702589,开票日期为2018年04月27日,金额为400000元。特此声明作废。

2021年1月8日

- ★ 一次性交费五次者,赠送一次
- ★ 一次性交费十次者,赠送三次
- ★ 规格:5.7X4.5cm 单价:300元/次
- ★ 每次刊登不得超过两个单位

齐鲁晚报·今日运河  
订版电话:0537-2366539

金牌专栏